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פרוק  לגורמים – הכרות

· פרוק  לגורמים:  כתיבת  __________  ככפל  של  ביטויים.
1. נמצא  את  הגורם  המשותף  הגדו ל/ הקטן  ביותר  לכל  האיברים.
2. נחלק  כל  איבר  ב ___________  _______________.
3. איך  בודקים  אם  פרקנו  נכון  את  הביטוי  לגורמים?  נפתח  ___________.
· תזכורת  חוקי  חזקות:  am . an = a__ + __.   דוגמא:    23 .  24 = 2___+___ = 2___
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1. 8x + xy = 

· הגורם  המשותף  הגדול  ביותר: _______
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[image: image3.wmf]__

____

x

=

   ,    
[image: image4.wmf]xy

____

___

=

 
· 8x + xy = __(__ + y)
בדיקה:  x(8 + __) = ___ + ___

2. x2 + xy = 
· הגורם  המשותף  הגדול  ביותר: _______
· 
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· x2 + xy = __(__ + y)
בדיקה:  x(x + __) = ___ + ___
3. 3x2 + 6xy = 
· הגורם  המשותף  הגדול  ביותר: _______
· 
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· 3x2 + 6xy = __(__ + 2y)
בדיקה:  3x(x + __) = ___ + ___
4. 3x2 + 6x3y = 
· הגורם  המשותף  הגדול  ביותר: _______
· 
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· 3x2 + 6x3y = __(__ + 2xy)
בדיקה:  3x2(1 + ____) = _____ + _____
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